



Otázky kolem přípravné třídy



1. JAK DÍTĚ ZVLÁDNE JINÝ KOLEKTIV?

Ano – vznikne nový kolektiv dětí, ale ze zkušeností můžeme potvrdit, že děti se rychle a bezproblémově adaptují a v tomto věku navazují velmi dobře nové kamarádské vztahy.

2. NEBUDOU DĚTI SEDĚT JEN V LAVICÍCH?

Přirozeně vycházíme z poznatku, že hra je jedním ze základních kamenů rozvoje dítěte. Všechny výchovně vzdělávací aktivity probíhají formou hry, která má konkrétní smysl, slouží nejen pro zábavu, ale i vzdělání, a hlavně aby z ní měly děti radost. Děti plní úkoly v sešitech předškoláků, malují, kreslí, zpívají, cvičí, ale také si volně hrají se stavebnicemi, chodí na procházky mají i zábavné dny jako např. halloweenská párty, karneval, den dětí atd. V předškolním věku děti zvládají vzájemně spolupracovat. Tím dochází k rozvoji smyslu pro týmovou práci.

3. NEBUDOU DĚTI PŘETĚŽOVÁNY?

Naprosto každá činnost se dá proměnit v hru a z toho také vycházíme. Je důležité nabídnout dětem různé aktivity – v různých formách – aby se mohly rozvíjet jejich schopnosti a dovednosti. Všestranný rozvoj, který je naší prioritou, pomáhá udržovat rovnováhu mezi různými činnostmi a zájmy s respektem na individualitu každého dítěte.

Další informace Vám rádi
poskytnou:

Milena Macháčková

učitelka přípravné třídy

machackova@zssvatoborice-mistrin.cz

Mgr. Zbyněk Mašek

ředitel školy

masek@zssvatoborice-mistrin.cz

tel.: 518 620 185



Přípravná třída základní školy

Opora na cestě
do první třídy

Vypracovala:
Základní škola a Mateřská škola Svatobořice-Mistřín,
okres Hodonín, příspěvková organizace
© 2024

Co je přípravná třída?

Přípravná třída základní školy je mezistupněm mezi mateřskou školou a základní školou. Přípravná třída nabízí výchovný a vzdělávací program, který plně nahrazuje poslední rok vzdělávání v mateřské škole.



Úkolem přípravné třídy je hravou formou připravit Vaše dítě k úspěšnému nástupu do 1. třídy základní školy, usnadnit mu přechod do základního vzdělávání, případně vyrovnat nedostatky, které byly příčinou doporučení odkladu povinné školní docházky.



Vzdělávání v přípravné třídě je bezplatné, vychází z povinného předškolního vzdělávání a není založeno na klasifikaci. Výuka probíhá v učebně školní družiny naší školy. Dítě tak nemusí z ranní družiny přecházet do jiné třídy. Po dopolední výuce má dítě možnost navštěvovat školní družinu a stravovat se ve školní jídelně.

Hlavní předností přípravné třídy je nízký počet dětí (10 až 15 dětí) a stejná věková skupina. Do přípravné třídy chodí děti, které dosáhly 5 let věku (předškoláci) nebo děti s odkladem povinné školní docházky. V obou případech na základě doporučení školského poradenského zařízení. Děti jsou stejně mentálně i tělesně vyspělé, mohou dělat stejná cvičení a režim se tak více přibližuje režimu v základní škole. Je zde více prostoru k individuálnímu přístupu s možností reflektovat potřebu každého dítěte v oblasti logopedické, sociální a výchovně-vzdělávací.



Další předností je úzký kontakt se základní školou. Využíváním tělocvičny, keramické dílny zapojováním se do různých akcí pořádaných školou se děti po celý rok přibližují školnímu prostředí, a to je také přínosem, jak zvládnout nástup do první třídy bez zbytečných stresů. Děti tak přirozeným a plynulým způsobem přecházejí do první třídy.



Svačinky a obědy mají děti ve školní jídelně. Zde se sžívají s tím, jaké to je být součástí velkého kolektivu



/potkávají se s žáky prvního stupně/. Celý rok samostatně používají čip, zvládají sebeobsluhu – přinést si jídlo na podnose ke stolu a uklidit

použité nádobí. Do pololetí s dopomocí, pak samostatně. Postupně si osvojují a zvládají, jak se zachovat, když si zapomenou čip.



Odpoledne přechází režim přípravné třídy do režimu školní družiny, děti nemají odpolední spánek, ale probíhají zábavné aktivity, pobyt na školním hřišti a hry s ostatními dětmi z první třídy.

